



В отношении жителя поселка Харба, подозреваемого в убийстве, возбуждено уголовное дело

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 августа 2016 года между двумя мужчинами во время совместного распития спиртных напитков, на почве личных неприязненных отношений, произошла ссора. В ходе конфликта подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов ножом в область сердца и лица, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия и назначены судебные экспертизы по предметам, изъятым в ходе осмотра. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1060627>